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1. Najskôr sa pozrime na klasický oscilátor. Ten má mat’ energiu odpovedajúcu základnému stavu, teda E = h̄ω
2 .

V maximálnej výchylke potom bude celá energia uložená v potenciálnej energii pružinky, a preto môžme ṕısat’
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Tento výraz odpovedá parametru x0. Pravdepodobnost’, že sa bude častica v kvantovom oscilátore nachádzat’

vo väčšej výchylke, ako x0, je potom daná vzt’ahom
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Ked’že vieme, že stacionárne stavy oscilátora sú vždy párne alebo nepárne, znamená to, že hustota pravde-
podobnosti je vždy symetrická. To znamená, že oba integrály nám dajú rovnaký výsledok, a tak nám stač́ı
spoč́ıtat’ jeden z nich.
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2. V stave nx = ny = nz = 1 je energia kvantového LHO daná vzt’ahom
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Pre amplitúdu kmitov klasického oscilátora plat́ı rovnaký vzt’ah ako v predchádzajúcom pŕıklade
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Nakoniec, celková energia sa dá vyjadrit’ cez teplotu pomocou vzt’ahu pre strednú energiu častice pohybujúcej
sa v troch rozmeroch:
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3. V tomto pŕıklade stač́ı dosadit’ n do vzorca:
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4. Pre pravdepodobnost’ prechodu sme si odvodili vzt’ah
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h̄ . Po dosadeńı hodnôt E = 4.2MeV, U = 7MeV, d = 0.6 fm a m = 3.73GeV/c2 dostávame

T =
1

1 + 1.04 sinh2 0.439
= 0.824 = 82.4%. (4)

Cez takúto bariéru prejde viac ako 80% čast́ıc.
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